

有一种玫瑰叫

甜心 *pal*

当周迅结婚时的手捧花以及排队时的秘密花园房为人们所津津乐道时，“野兽派”这个品牌走红大江南北，然而如今，合肥出现了比野兽派更为精致、纯粹的私人定制品牌——甜心派。你可以叫她 honiee 派、honiee 牌、甜心派……随便你，这支由爱而生、专门卖玫瑰的品牌已于昨日上线，她将刷新我们对于玫瑰的概念、对于送花的概念。

我们以为玫瑰只有红玫瑰、白玫瑰、七彩玫瑰，其实她有几十种颜色，两百多个品种，而叫“rose”的，大约有三万多种左右，蔷薇属下的200多个大品种在国外都被称作 rose，台湾都被称作玫瑰。我们只知道玫瑰代表着爱，知道她是那个甜腻的节日的必备品。我们却不知道，在古印度，向皇上献玫瑰者，有权向皇上恳请自己想要获得的一切；在伊朗，传说某次所有的植物都来请求真主，任命一个新的主宰来替代睡莲，因为睡莲一到晚间，就忘了自己作为主宰的职责。真主应了植物们的请求，委派身带自卫武器的白玫瑰为植物界的女王。由于夜莺对新上任的女花王一见钟情，忘情地紧抱娇美的女花王，尖刺一下子刺入了它的心脏，殷红的鲜血从它的胸中涌出，染红了玫瑰花瓣，因此白玫瑰的外层花瓣至今仍保留着粉红色调；在埃及，女王克娄巴特拉借助玫瑰花瓣神奇的力量征服了多疑的罗马统帅马库斯·安东尼；在美国，大天使加夫里尔为圣母编织了三只花环，白玫瑰花环给圣母带来了欢乐，红玫瑰花环而是痛苦，黄玫瑰花环则是和平……各种传说，让她们生来就带着各种印记、花语：蓝玫瑰代表奇迹、红玫瑰代表热情、黄玫瑰代表嫉妒和歉意、紫玫瑰代表忧郁、橙玫瑰代表羞怯、黑玫瑰代表恶魔，且为我所有。

我们以为玫瑰常常是那种可以捧在手心的小株茎花，而甜心派的玫瑰则让人大吃一惊，一米多长的茎，硕大的花，你会说，这才是玫瑰。的确，甜心派所用的玫瑰，全部来自国外，其中大部分是厄瓜多尔——离天堂最近最完美的玫瑰种植地，而如此罕世珍品，在被剪枝时，专业器具都会进行消毒，以免受到细菌侵扰，而她们更会被装在百分百精致的盒子里，据说，连盒子也是不远万里来到中国，而最终，这些玫瑰，会被送到被爱的人手中。她们如此珍贵，她们甚至都有一个个认真的名字：属于大卫·奥斯汀玫瑰的培坦斯、自由女神、彩虹，是因为她们要被赠予值得爱的人，因为她们是连接着两个人的悉心心意。 孙婷/文

